



1月25日北方“小年”。青岛地铁4号工地上依然是一派热火朝天的景象。



## 镜头里的2022：

时光如梭，蹄疾步稳。岁末年终，又到了盘点收成、谋划新春的时刻。这一年，踔厉奋发途中，有哪些印象让你难以忘怀？勇敢追梦路上，有哪些印记让你历久弥新？……回首即将过去的2022年，作为一名传统的“摄影记者”，我依然坚信每一张静态新闻照片的力量，通过自己的眼睛和手里的相机去不断记录和保存每一个时期的照片影像。

摄影记者出现的百年间，面对摄影技术的革新挑战和现实的无奈，我们的“在场”不仅是维护一份工作，而是作为职业摄影记者这个群体，它存在的价值。将镜头对准大时代下的小人物，把无数难忘的瞬间，定格成为永恒的影像。幸福与感动，快乐与悲伤，愿望与期待，回忆与永恒，我们在无数个瞬间里抉择。最终结集成这样一组，2022难忘的时光印记……万般景象都是生活。

观海新闻/青岛晚报 记者 徐常青 摄影报道



1月17日春运首日，上午9时许，青岛北站候车大厅，何先生与女友隔着玻璃依依不舍。



1月28日，山东大学齐鲁医院(青岛)，工友们“就地过年”。



3月12日，市民正在排队进行核酸采样。



4月18日，在太平角公园，两位市民正尽情地演奏萨克斯。



5月8日是母亲节，42岁的木工程习芳正在加固墙模板。



1月3日，在唐岛湾湿地公园，两只黑天鹅和它们解育的五只可爱天鹅宝宝惹人注目。

责编/李沛 美编/张圣龙 审读/孙勇  
2022/12/28 星期三



6月15日，又是一年毕业季。几位中国海洋大学的毕业生相约在青岛网红墙下，开心拍照，致敬青春。



6月26日下午，北方地区入汛以来最强降雨开始影响岛城。



9月15日，快递小哥在文登路冒雨送外卖。

## 万般景象都是生活



11月13日，8岁男孩杨涵站在过街天桥上向载着医疗队队员的车队敬礼。



10月11日，日落时分的青岛胶州湾，成群归巢的飞鸟环绕着那轮夕阳飞来飞去……



11月18日，在青岛图书馆报栏前，两名市民正在弯腰读报。



12月16日开始，青岛河西旧村拆迁改造，一所在“将军楼”里开办了27年的市北区爱心幼儿园即将拆迁搬家。一位曾是这个幼儿园第二届毕业生的“大朋友”，带着宝宝来幼儿园拍照留念。



10月3日清晨，受常年风化和海水侵蚀以及雷电大风天气等影响，青岛石老人上半部分突然坍塌，以往“心形”部分，如今只剩下了一个豁口。